RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan :SDN CIRUAS 1

Kelas / Semester :6/1

Tema : Kepemimpinan

Sub Tema :Ayo Memimpin

Muatan Terpadu : PKn dan Bahasa Indonesia
Pembelajaran ke 11

Alokasi Waktu 12 x 35 menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Melalui kegiatan permainan ular tangga, siswa dapat mengidentifikasi nilai-nilai pancasila

2. Melalui kegiatan permainan ular tangga, siswa dapat mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan
yang mengacu kepada sila-sila pancasila

3. Melalui kegiatan permainan ular tangga, siswa dapat medefinisikan kosa kata yang berkaitan
dengan kepemimpinan

4. Melalui kegiatan permainan ular tangga, siswa dapat memahami kosa kata yang berkaitan
dengan kepemimpinan .

5. Melalui penugasan, siswa dapat mengidentifikasi ciri-ciri kepemimpinan yang baik

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan
- Siswa membalas salam dari guru dan dilanjutkan berdoa bersama
- Siswa bersama guru melakukan ice breaking ‘tembak dor’
- Bersama siswa guru melakukan tanya jawab mengenai materi yang terdahulu, yaitu tentang
pemimpin di sekitarku dan pemimpin idolaku
2. Kegiatan Inti
- Siswa menyimak guru dalam menyampaikan materi yang akan dipelajari dengan bersamaan
guru memperlihatkan mainan ular tangga di depan kelas
- Siswa menyimak guru menyampaikan aturan main ular tangga yang berkaitan dengan
pembelajaran
- Siswa secara berkelompok melaksanakan permaian ular tangga sesuai aturan permainan
yang telah disampaikan oleh guru
- Sambil bermain ular tangga siswa mengerjakan lembar isian yang telah dibagikan oleh guru
- Setelah permainan selesai, perwakilan dari tiap kelompok menyampaikan kosa kata kosa kata
yang telah ditemukan selama permainan
- Siswadan guru melakukan tanya jawab mengenai materi pembelajaran
- Siswa bersama guru melakukan refleksi pembelajaran yang telah dilaksanakan
3. Kegiatan Penutup
- Siswa dan guru bersama-sama membuat kesimpulan mengenai nilai-nilai kepemimpinan
yang mengacu pada pancasila
- Siswa menyampaikan pendapatnya tentang kegiatan pembelajaran yang dilaksanakan hari ini
dan guru memberikan respon
- Siswa dan guru berdoa bersama untuk mengakhiri pembelajaran

C. Penilaian Pembelajaran

- Penilaian Sikap : Lembar Observasi
- Penilaian Pengetahuan : lembar Tugas
- Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja
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